	

	

	

	

	

	


Bij beantwoording de datum en ons kenmerk vermelden. Wilt u slechts één zaak in uw brief behandelen.
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Hierbij doe ik u, mede namens de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, de antwoorden toekomen op de vragen van het lid Van Haersma Buma, ingezonden 19 augustus 2008 met kenmerk 2070827520, over het verblijf van de leider van De Revolutionaire Volksbevrijdingspartij-Front (DHKP/C) in Nederland.

De Minister van Justitie,

Antwoorden van de Minister van Justitie, mede namens de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, op de vragen van het lid Van Haersma Buma over het verblijf van de leider van De Revolutionaire Volksbevrijdingspartij-Front (DHKP/C)in Nederland (kenmerk 2070827520, ingezonden 19 augustus 2008).
Vraag 1

Bent u bekend met het overlijden van Dursun Karatas, de leider van De Revolutionaire Volksbevrijdingspartij-Front (DHKP/C), in Nederland op maandag 11 augustus 2008?

Antwoord 1

Ja. 

Vraag 2

Was u of waren de inlichtingendiensten bekend met het verblijf van de voortvluchtige topman van de Turkse terroristische organisatie DHKP-C in Nederland en het gegeven dat hij zich de afgelopen tijd in Etten-Leur schuilhield?

Antwoord 2

Nee. Sinds zijn ontsnapping in 1989 uit een Turkse gevangenis was Karatas voortvluchtig, met een korte onderbreking in 1994 toen hij in Franse hechtenis zat en op borgtocht werd vrijgelaten. Hij zou daarna meermalen gesignaleerd zijn in diverse Europese landen, maar buitenlandse en Nederlandse inlichtingen- en opsporingsdiensten hebben hem nooit kunnen traceren. Aanwijzingen voor een mogelijk verblijf van Karatas in Nederland of daarbuiten zijn in alle gevallen door de inlichtingendiensten onderzocht, echter zonder dat dit leidde tot informatie over de verblijfplaats van Karatas. Pas na het overlijden van Karatas werd zijn verblijfplaats bekend.
Vraag 3

Kunt u aangeven of Dursun Karatas, als ongewenst vreemdeling stond vermeld?

Antwoord 3
Neen, dhr. Karatas stond niet als ongewenst vreemdeling (ex artikel  67 Vreemdelingenwet 2000) geregistreerd.
Vraag 4

Ziet u thans aanleiding om actief te gaan onderzoeken of de DHKP/C in Nederland (illegale) activiteiten ontplooit?

Antwoord 4

Zoals blijkt uit diverse jaarverslagen, heeft de AIVD aandacht voor mogelijke ongewenste activiteiten van DHKP/C in ons land. 
� BN/ De Stem, 14 augustus 2008, ‘Een leven lang op de vlucht’.
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